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この度は、数多くのメンズエステ店の中から当店をお選び頂き、誠にありがとうございます。 
当店は以下をご承諾頂いた方に限り、施術をさせて頂いております。 
ご理解とご協力をお願い申し上げます。 

禁止事項

● 当店が定めた施術内容から逸脱する施術の要求 
● 品性に欠ける行動・発言
● 風俗的サービスや回春行為の要求 （注 1）
● 施術者が危険を感じる、もしくは危害を与えられる行動・発言
● 泥酔状態のお客様 　●発熱や咳がある方
●当店に対する誹謗中傷をネット上に書き込む行為
●当店の営業を妨害する行為
●同業他社の関係者による嫌がらせ目的のご利用　（注 2）
●同業やスカウトによる勧誘行為

 注 1）当サロンでは風俗的サービスは一切行っておりません 
 注 2）悪質な場合にはネット上に電話番号や顔写真を公開します。

以上に該当する場合はご利用をお断りさせていただきます。
どうぞご了承くださいますようお願い申し上げます。 

又、施術の際に上記の事柄に当てはまるとセラピストが判断した場合、お客様の意志によるキャンセルとみなし、 直ちに施術を中止し退出させていただきたく存じます。 

その場合、料金はキャンセル料に充当し、返金は致しませんのでご了承くださいませ。 

※当店が必要と判断した場合には所轄警察署に通報、もしくは刑事告訴手続きを速やかに行わせていただきます。

注意事項をお守りの上 ご理解、ご協力のほどよろしくお願い申し上げます。 


お客様の貴重品は自己管理にてお願い申しあげます。 ＊何か物が無くなったときに、責任は負いかねます。 ◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇

（店名）のセラピストの施術を受ける上で承諾し、規約を守り、 わたくしの一身上については、全て責任を負うことを約束いたします。 上記の記載事項の全てに異議がありません。性的な目的で来店をしていません。
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